
 

AVENRA GARDEN HOTEL 3***

  
Země a lokalita Srí Lanka, Negombo

Ubytování AVENRA GARDEN HOTEL 3***

Druh zájezdu Pobytový

Doprava LETECKY | PRAHA - VACLAV HAVEL

Cena zahrnuje

 Leteckou dopravu v ekonomické třídě s přestupem dle
letového řádu
Transfer letiště - hotel - letiště
Ubytování se stravováním dle zvolené nabídky
Přivítání na letišti zástupcem zahraničního partnera po příletu
do destinace (v anglickém jazyce)
Asistence česky/slovensky hovořícího delegáta na telefonu po
celou dobu pobytu
24 hodinová asistence zahraničního partnera na telefonu (v
anglickém jazyce)
Pojištění CK proti úpadku

Cena
nezahrnuje

Vstupní vízum - možnost vyřízení přes naší CK (1750,- Kč
osoba)
Cestovní pojištění
Fakultativní výlety



  
Popis stravování 

Kuchyně na Sri Lance nabízí plno gurmánských specialit a lahůdek. Skládá se z ovoce a zeleniny,
kokosových ořechů, mořských plodů. Tamní speciality ovlivnily národy, které měly se Srí Lankou
co do činění. Byli to Arabové, Indové, Holanďani či Angličané. Vliv jednotlivých kuchyní se dodnes
promítá v pokrmech domorodců a tvoří zajímavé směsi chutí. Hlavní vliv má pochopitelně
kuchyně indická, v mnoha ohledech jsou obě kuchyně totožné.

Popis ubytování 

AVENRA GARDEN HOTEL 3***

Avenra Garden je nejnovějším přírůstkem do historického města, Negombo, který byl proslulý
holandským vlivem, který mu dal koloniální atmosféru a půvab. Nachází se v půvabné
charakteristické, klidné a živé oblasti v docházkové vzdálenosti do všech atraktivních míst, hotel
je obklopen mimořádnou krásou kostelů, budov, malebné laguny a zlatých pláží. Při vstupu do
tohoto elegantního hotelu okamžitě ucítíte teplo a intimitu, díky níž se budete cítit jako ve svém
vlastním nebeském domě. Hotel má celkem 35 klimatizovaných pokojů, každý je vybaven
vlastním sociálním zařízením, kabelovou TV, telefonem, pracovním stolem, radiem, set na
přípravu kávy/čaje, WiFi zdarma, minibarem a 24 hod. pokojovou službou. Pokoje jsou elegantně
a skvěle navrženy tak, aby odpovídaly vaší touze strávit dovolenou klidně a pohodlně.
.Specialitou hotelu jsou 3 banketové sály (Royal Banquet, Arena Artorium, Crystal Ballroom),
které poskytují jedinečné zážitky. Avenra Garden poskytne to nejlepší jako zázemí a služby, aby
událost byla nezapomenutelná, ať už je to svatba, funkce úřadu nebo jiná životně důležitá
příležitost ve vašem životě. Chcete-li ho mít v nebeském nebo velkolepém prostředí, jsou tři
banketové sály připraveny vše zařídit. Má 2 restaurace (a´la carte a bufetová), salonek, venkovní
bazén, dětské hřiště, službu hlídání dětí, zahradu a 24 hod. recepci. V okolí mnoho památek jako
Kostel sv. Antonína, Angurukaramulla Temple, Klášter Ave Maria, St. Mary's Church, Plážový park
Negombo, Dutch Fort, vlakové nádraží Negombo je vzdáleno jeden kilometr.

Popis lokality ubytování 

NEGOMBO 



Městečko, nacházející se přibližně necelou půlhodinu cesty od metropole "Colombo" a pouze 13
km vzdálené od mezinárodního letiště "Bandaranayike", je lemováno malebnými písečnými
plážemi. Stejnojmenná laguna byla v dřívějších dobách využívána jako obchodní přístav.
Holanďané odtud vyváželi hlavně koření a skořici, která se zde pěstuje. Svým návštěvníkům
nabízí příležitost využít vodních sportů, jako jsou windsurfing, mořský rybolov, šnorchlování a
potápění, ke kterému vyzývají především korálové útesy a vrak lodi. Za zmínku jistě stojí
rozsáhlá, dosud fungující síť kanálů v centru města, vystavěna Holanďany a druhý největší rybí
trh na Sri Lance. Nechybí zde kostely, administrativní budovy či pevnost z koloniální doby.

KANDY - MĚSTO KRÁLŮ

Kandy je druhým největším městem ostrova, ale svou bohatou historií a kulturním dědictvím jej
místní obyvatelé právem považují za nejdůležitější město Srí Lanky. Je symbolem hrdosti a
nezávislosti ostrova. Po 300 let úspěšně odolávalo evropským kolonizátorům, dobyli jej až Britové
v roce 1815. Město posledních Singálských králů vyzařující elegantním šarmem a atmosférou
starověku se nachází v údolí ve výšce 500 m. n. m. a je lemováno vysokými kopci s nádhernou
faunou a florou. Dominantou ve městě "Kandy" je tzv. "Chrám sv. Zubu", kde je uchována replika
schránky s jedním ze čtyř Buddhových zubů, které byly nalezeny po jeho kremaci nebo „Starý
královský palác“. Celé město je protkáno sítí buddhistických chrámů a svatyní ze 14.století a od
roku 1988 je na seznamu světového dědictví UNESCO. Pro Sinhálce má Kandy a Buddhův zub asi
stejný význam, jako Mekka pro muslimy. Na počest této relikvie se zde každým rokem v červenci
konají velkolepé festivaly a slavnosti „Esala Perahera“, zakončené sloním průvodem.

COLOMBO

Největší město, nacházející se na západním pobřeží Sri Lanky, je známé především jedním z
největších a nejdůležitějších přístavů v Indickém oceánu a je také středem obchodního dění s
množstvím administrativních budov. Najdete zde také budovy a ruiny z koloniální doby, které
Vám přiblíží historii tohoto multikulturního města. Za návštěvu jistě stojí hinduistický klášter či
buddhistický chrám.

Program zájezdu 

1. DEN
Odlet z České republiky (dle potvrzeného letového řádu)

2. DEN (LETIŠTĚ/NEGOMBO)
Po příletu se setkáte s anglicky hovořícím průvodcem, následuje transfer do hotelu TOPAZ HOTEL
2*** v Negombu
Ubytování
Volný program

3. DEN - předposlední DEN
Volný program
Možnost fakultativních výletů

POSLEDNÍ DEN
Snídaně v hotelu
Odjezd na letiště

Přílet do České republiky (dle potvrzeného letového řádu)

Uvedená cena zájezdu obsahuje letenky za cenu v optimální knihovací třídě. Tento zájezd si
můžete objednat v jakémkoliv termínu na libovolnou délku pobytu, může se zde lišit konečná
cena. Rádi Vám cenu zkalkulujeme na základě Vaší nezávazné objednávky.
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